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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 06/09/2023  -   SESSÃO ORDINÁRIA 
                           

EM REGIME ESPECIAL 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI E OUTROS 

Projeto de Emenda à LOM n.º 001/2023: 

Promove alterações na Lei Orgânica Municipal de Ponta Grossa. 

 
PARECERES: COMISSÃO ESPECIAL PARA ANÁLISE  - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral 

em apenso 

 

_________________________________________________________________________ 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS  

Projeto de Lei n.º 345/2022: 

Promove alterações na Lei nº 13.780, de 12/08/2020. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei n.º 247/2023: 

Altera a Lei n.º 14.110/2021, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO  

Projeto de Lei n.º 254/2023: 

Denomina de MARIA RUT CANTERI a Rua “D” do Loteamento Residencial Campo Belo 

III, Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n.º 270/2023: 

Promove alterações na Lei n.º 9.153, de 05/07/2007, conforme especifica.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  

Projeto de Lei n.º 273/2023: 

Denomina de ALVINA FERNANDES CORREIA a via pública que menciona. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN  

Projeto de Lei n.º 275/2023: 

Declara de utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO PONTAGROSSENSE AMIGOS 

DA NATUREZA, com sede nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR BIANCO  

Projeto de Lei n.º 227/2023: 

Institui o Selo “Excelência Marcial”, destinado a cientificarão de academias de arte 

marciais no Município de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade 

                          CECE     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR BIANCO  

Projeto de Lei n.º 240/2023: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor PASTOR MANOEL 

DUTRA CALDEIRA 

 
PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso.  

                         CECE     - Favorável 

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DR. ERICK 

Projeto de Lei n.º 245/2023: 

Promove alterações na Lei n.º 14.648, de 30 de maio de 2023, e dá outras providências. 

 

PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso.  

                           CFOF     - Favorável 

                           COSPTTMUA     - Favorável 

_________________________________________________________________________  

DO VEREADOR BIANCO  

Projeto de Lei n.º 246/2023: 

Denomina de CARMEN LUCIA SCHIFFER SANTOS, a Praça Pública localizada no 

Núcleo Santa Paula, Bairro Contorno, nesta cidade, conforme especifica.  

 
PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso.  

                         COSPTTMUA     - Favorável 

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR BIANCO  

Projeto de Lei n.º 259/2023: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Grão – Mestre JEFFERSON 

JOSÉ MACHADO  

 

PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade 

                           COSPTTMUA     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 712/2023 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Senhor RODRIGO COVOLAN, proprietário da escola de fotografia ALLUMÈ, nesta cidade. 
 

Nº 713/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Senhor Presidente 
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Dr. Bernardo Sobreiro, médico urologista em Ponta Grossa. 

 

Nº 714/2023 do Vereador DR. ERICK,  
Senhor Presidente 

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
 

Nº 715/2023 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente.  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à Angelino Moreira, pelo excelente serviço prestado em Ponta Grossa e demais cidades do Paraná. 
 

Nº 716/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Maria Aparecida da Costa Silva, natural de Ponta Grossa, filha de Ivone Fornazari e Costa e Antonio da Costa (falecido), 
casada com Sérgio Paz Alves da Silva, mãe de Fernanda e Eduarda, formada em Farmacêutica Bioquímica. Funcionária Publica como 

Farmacêutica desde 2.001. 

 
Nº 717/2023 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 

À Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas, a fim de que 

uma das ambulâncias enviadas pelo Governo do Estado fique disponível para o Guaragi, Roxo Roiz, Colônia Sutil e arredores. 
 

Nº 718/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida à Elaine de Andrade Weiber, por seus excelentes serviços prestados na área de estética de unhas, sendo também instrutora da 
mesma, mostrando um trabalho sério, profissional e de alta qualidade à todas os seus clientes. 

 

Nº 719/2023 do Vereador DR. ERICK,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 

À Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas, a fim de que 

uma das ambulâncias enviadas pelo Governo do Estado fique disponível para o distrito de Itaiacoca e arredores. 
 

Nº 720/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Sra. SIRLEI APARECIDA HASS IANKOSKI, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem 

prestando junto a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
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Nº 721/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Sra. SUELI APARECIDA TRALESKI, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando 

junto a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
 

Nº 722/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Sra. LILA OLIVEIRA HASS, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando junto a 

Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
 

Nº 723/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. SÉRGIO RICARDO SILVA, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando junto a 

Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
 

Nº 724/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. VALMIR ALVES DE OLIVEIRA, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando 

junto a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
 

Nº 725/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Sra. MARILENE ANTUNES HASS, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando 

junto a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
 

Nº 726/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. JOÃO CARLOS IANKOSKI, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando junto 

a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
 

Nº 727/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. ROSDENEI GARCIA FERREIRA, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando 

junto a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
 

Nº 728/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Sra. VANESSA APARECIDA ROSA, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando 

junto a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
 

Nº 729/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Sra. NERI CORDEIRO DOS SANTOS, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando 
junto a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 

 

Nº 730/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Sra. STHEFANYELLE ANA SOARES DA SILVA MOURA, em homenagem ao seu excepcional e honroso 
trabalho que vem prestando junto a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a 

comunidade Princesina. 

 
Nº 731/2023 dos Vereadores BIANCO, DANIEL MILLA FRACCARO, DIVO, DR. ERICK, DR. ZECA, FELIPE PASSOS, FILIPE 

CHOCIAI, GERALDO STOCCO, IZAIAS SALUSTIANO, JAIRTON DA FARMACIA, JOCE CANTO, JOSI KIERAS DO 

COLETIVO, JULIO KULLER, LÉO FARMACÊUTICO, MISSIONÁRIA ADRIANA, PASTOR EZEQUIEL BUENO, PAULO 
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BALANSIN, PROFESSOR CARECA e SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APELO 

Ao Excelentíssimo Governador do Estado do Paraná, Senhor CARLOS ROBERTO MASSA e ao digníssimo Secretário de Estado da 

Segurança Pública, Senhor HUDSON LEÔNCIO TEIXEIRA, para que seja garantido o direito do policial militar, que tem filho portador 
de deficiência física e/ou cognitiva, a permanecer trabalhando no município em que ele reside com a sua família para que seja atendido o 

pedido conforme citado abaixo.  

 
Nº 732/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Sr. MARCOS AURÉLIO BATISTA, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando 

junto a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 

 
Nº 733/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Sr. ANTONIO LUIZ MACIEL, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando junto a 

Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 

 
Nº 734/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Sra. ANGELITA AGOSTINHO, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando junto a 

Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 

 
Nº 735/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Sra. IVETE MAZZURE BUENO, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando junto 

a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 

 

Nº 736/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Sr. ALTEVIR DAROLD, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando junto a 

Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 

 
Nº 737/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Sra. ANA CLÁUDIA PACHECO, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando junto 

a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 

 
Nº 738/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Sr. ALESSANDRO CORDEIRO QHECHINI, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem 

prestando junto a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 

 

Nº 739/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Sra. SIMELLE DE FÁTIMA TILP, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando junto 

a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
 

Nº 740/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. ALFREDO NETO FERREIRA, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando 

junto a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
 

Nº 741/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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A ser encaminhada ao Sr. MARCOS SOARES MELLO, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando junto 

a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
 

Nº 742/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. EVERTON LUIZ HÁS, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando junto a 

Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
 

Nº 743/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Sra. GRAZIELA SILVÉRIO HÁS, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho que vem prestando junto 

a Associação dos Moradores do Jardim Los Angeles. Atuando de maneira ilustre para com a comunidade Princesina. 
 

Nº 744/2023 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Magia dos Cookies, em reconhecimento ao seu trabalho no ramo de Confeitaria e Padaria.  
 

Nº 745/2023 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Montecito Mexican Bar & Restaurante, em reconhecimento ao seu trabalho no ramo de culinária. 
 

Nº 746/2023 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador abaixo assinado, conforme disposto no art. 117 do Regimento Interno, requer à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 

À Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, instando-a para que realize estudos e posterior 

encaminhamento de Projeto de Lei à esta Casa de Leis, no sentido de promover a terceirização da administração de parte ou de todos os 

cemitérios e capelas municipais, mediante outorga por instrumento público, ficando o cessionário responsável pela gestão e custeio da 

manutenção e eventuais ampliações, mediante manifesta concordância do Município de Ponta Grossa, conforme minuta anexa. 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2918/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

solicitar  o consertos e manutenção dos brinquedos da praça Baraúna entre as ruas LAURO BITENCOURT NETO, RUA ROSA 
DOMINGOS FRANCO E RUA LOURIVAL GONÇALVES, NA vila Baraúna no bairro Jardim Carvalho 

 

Nº 2919/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

solicitar  as substituição de todas as lâmpadas queimadas da praça Baraúna entre as ruas LAURO BITENCOURT NETO, RUA ROSA 
DOMINGOS FRANCO E RUA LOURIVAL GONÇALVES, NA vila Baraúna no bairro Jardim Carvalho 

 

Nº 2920/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do Regimento Interno 

da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da 
Municipalidade, a realização de obras de pavimentação asfáltica na Rua Virgínia Medeiros Sierkoski, esquina com a Rua Maria Alvina 

Primor, La Fiori - Uvaranas. 

 
Nº 2921/2023 do Vereador DR. ZECA,   

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando o “tapa buraco” na Rua Goiás, nº56  nesta cidade. 

 

Nº 2922/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua Teixeira de Macedo, 

no Bairro Olarias, nesta cidade. 
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Nº 2923/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua Teixeira de Macedo, 

no Bairro Olarias, nesta cidade. 

 
Nº 2924/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
solicitar  o patrolamento e cascalhamento em toda extensão da  rua: ANTONIO RICETI,  vila Lagoa Dourada no  bairro Uvaranas. 

 

Nº 2925/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos de viabilidade para a construção de uma 

calçada em volta da Unidade Básica de Saúde Nilton Luiz de Castro, na Rua Alfredo Bochnia, no Bairro Cara-cará. 
 

Nº 2926/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do Regimento Interno 

da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira 
Schimdt (PSD),  

para que determine ao departamento competente da Municipalidade, a realização de Operação Tapa Buraco na Rua Saldanha da Gama, 

esquina com a Rua Coronel Francisco Ribas, próximo ao  Colégio Marista - Jardim Carvalho. 
 

Nº 2927/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a poda das árvores da Rua Professor Plácido Cardon, em frente ao número 

1083. 

 
Nº 2928/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a capa asfáltica no trecho da Rua Campo Mourão, 
próximo ao nº 302, Bonssucesso, Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 2929/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a poda de árvores na Rua Alfredo Bochnia Tarobá, n.º 

242, Cará- Cará nesta cidade. 
 

Nº 2930/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção, INCLUIR NO PLANO DE PAVIMENTAÇÃO, 

na Rua Viveiro de Castro, paralelo ao Hospital Regional, nesta cidade. 

 
Nº 2931/2023 do Vereador DR. ZECA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a reconstrução da calçada na Rua Manoel Ferreira Pinto, n° 
107, nesta cidade.  

 

Nº 2932/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Gustavo Emilio Iansen, trecho compreendido entre as Ruas João Amaral de Almeida e 

Vereador Marcos Tozetto,  localizada no Bairro Contorno. 

 
Nº 2933/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Eduardo Novak, trecho compreendido entre as Ruas Julio Cesar Barbosa e Gustavo Emilio 

Iansen, localizada no Bairro Contorno. 

 
Nº 2934/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o retorno da localidade e a restauração do passeio 
do ponto de ônibus da Rua Toledo, em frente ao n° 372, Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 2935/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Eduardo Novak, trecho compreendido entre as Ruas Julio Cesar Barbosa e Gustavo Emilio 

Iansen, localizada no Bairro Contorno. 

 
Nº 2936/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Miguel Quadros, trecho compreendido entre as Ruas Nicolau Borochoski Massalak e Julio 

Cesar Barbosa, localizada no Bairro Contorno. 

 
Nº 2937/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Nicolau Borochoski Massalak, localizada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2938/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Segismundo Romanowski, treco compreendido entre as Ruas Eduardo Nowak e João Amaral 
de Almeida, localizada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2939/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Eduardo Novak, 
trecho compreendido entre as Ruas Julio Cesar Barbosa e Gustavo Emilio Iansen, localizada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2940/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Gustavo Emilio 

Iansen, trecho compreendido entre as Ruas João Amaral de Almeida e Vereador Marcos Tozetto,  localizada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2941/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Julio Cesar 
Barbosa, localizada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2942/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Miguel Quadros, 
trecho compreendido entre as Ruas Nicolau Borochoski Massalak e Julio Cesar Barbosa, localizada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2943/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Nicolau Borochoski 

Massalak, localizada no Bairro Contorno. 

 
Nº 2944/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Segismundo 

Romanowski, treco compreendido entre as Ruas Eduardo Nowak e João Amaral de Almeida, localizada no Bairro Contorno. 

_________________________________________________________________________ 
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